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УТВЕРЖДАЮ

Начальник Главного управления

МЧС России по Новосибирской области

генерал-майор внутренней службы

                                                    В.В. Орлов
«___»   ____________   2019 год
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и работников, замещающих должности на основании трудового договора, и урегулированию конфликта интересов
Главного управления МЧС России по Новосибирской области
04.04.2019
                                          г. Новосибирск
                                                               № 2
Председатель комиссии: первый заместитель начальника ГУ полковник Деменев А.В.

Члены комиссии: заместитель начальника ГУ (по ГПС) полковник внутренней службы Лебедев Е.В., заместитель начальника ОКВРППиПО ГУ подполковник внутренней службы Шабанов Д.В., начальник ФЭО (главный бухгалтер) ГУ подполковник внутренней службы Захарова Н.А., заместитель начальника юридического отдела ГУ младший лейтенант внутренней службы Сейкин А.А., главный специалист (по вопросам противодействия коррупции на территории Новосибирской области) капитан внутренней службы Красноруцкий Е.В., доцент кафедры управления персоналом Сибирского института управления – филиала РАНХиГС Бушуева И.П., член совета ветеранов ГУ Иванов В.В.
С правом совещательного голоса по 1 вопросу: начальник ФГКУ «1 отряд ФПС по Новосибирской области» полковник внутренней службы Здорьев Е.Ю., начальник
ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Новосибирской области» Кудинов С.С.
Присутствовали: начальник ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Белокуров С.А. (в режиме ВКС), заместитель начальника ГУ – начальник УНДиПР полковник внутренней службы Брызгалов А.А.
Секретарь комиссии: старший лейтенант внутренней службы Доронин П.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопроса о соблюдении требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в отношении Б.С.А. – начальника 
ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» в соответствии с заключением проверки по соблюдению требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов от 21.03.2019 (в режиме ВКС).
2. Рассмотрение уведомлений организаций о принятии на работу бывших федеральных государственных служащих Главного управления в чьи должностные обязанности функции государственного пожарного надзора входили: П.В.В., И.С.А., Г.В.В.
СЛУШАЛИ, ВОПРОСЫ:

1. Доклад капитана внутренней службы Красноруцкого Е.В. о результатах проведенной проверки по соблюдению требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов от 21.03.2019 в отношении Б.С.А. – начальника ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России»
(заключение прилагается к протоколу).
Начальник ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Б.С.А. высказал свои пояснения, которые отражены в результатах проверки.
Подполковник внутренней службы Шабанов Д.В. задал вопрос Б.С.А.: «Был ли до Вас доведен приказ СРЦ МЧС России № 641 от 12.09.2017 об объявлении Вам выговора за возникший конфликт интересов при осуществлении трудовой деятельности в подразделении со своей супругой Б.Н.Г. и ее отцом Г.Г.Г. в период осуществлении обязанностей начальника? И какие действия Вы должны были предпринять для устранения конфликта интересов в соответствии с данным приказом?». Б.С.А. пояснил, что приказ СРЦ МЧС России № 641 от 12.09.2017 был до него доведен, и что ему ставилась задача провести организационно-штатные мероприятия по устранению выявленных нарушений. Также Б.С.А. пояснил, что данный приказ был издан по результатам проверки фактов, изложенных в жалобе, направленной в СРЦ МЧС России, о неправомерных денежных выплат самому себе. Подполковник внутренней службы Шабанов Д.В. задал вопрос Б.С.А.: «А что после проверки случилось с работником, который направил жалобу?» Б.С.А. ответил, что этот работник был уволен по другим причинам, и что в коллективе социальной напряженности по этому поводу не было.

 Капитан внутренней службы Красноруцкий Е.В. задал вопрос Б.С.А.: «Почему Вы не признаете конфликт интересов, если сами в 2017 году написали уведомление на имя начальника СРЦ МЧС о возможном возникновении конфликта интересов?». Б.С.А. ответил: «Я уведомил о возможном возникновении конфликта интересов в связи с выговором, и из СРЦ МЧС России пришел ответ, что конфликт интересов отсутствует». 
Б.С.А. задал вопрос комиссии: «Кого я еще должен был уведомить о возможном возникновении конфликта интересов: начальника Главного управления, Министра?». Капитан внутренней службы Красноруцкий Е.В. ответил, что при ликвидации СРЦ МЧС России и при передаче полномочий ГУ МЧС России по Новосибирской области Б.С.А. должен был уведомить начальника ГУ МЧС России по Новосибирской области о возможном возникновении конфликта интересов.
Капитан внутренней службы Красноруцкий Е.В. задал вопрос Б.С.А.: «Почему задача по проведению организационно-штатных мероприятий в целях устранения конфликта интересов по отношению к своей супруге Б.Н.Г. и ее отцу Г.Г.Г. не была выполнена?». Б.С.А. ответил: «Предложения по организационно-штатным мероприятиям были направлены в СРЦ МЧС России, но они остались без реализации, в связи с тем, что они разобрались и конфликта интересов не усмотрели после этого».
Полковник Деменев А.В. задал вопрос Белокурову С.А.: «Есть ли у Вас еще вопросы к комиссии и хотели бы что-нибудь еще добавить?». Б.С.А.: «Члены комиссии, я хотел бы сказать, что никто не может быть наказан дважды за совершение одно и того же действия, прошу это учесть при вынесении решения».
Б.С.А. во время заседания комиссии направил ответ Министерства труда и социальной защиты РФ от 14.03.2019 № 18-3/001-421 на запрос супруги Б.Н.Г. (копии письма и проекта запроса прилагаются к протоколу), которые были зачитаны на заседании комиссии.
Полковник Деменев А.В. предложил членам комиссии высказаться, есть ли в данной ситуации конфликт интересов. Все члены комиссии высказались, что конфликт интересов между начальником ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Б.С.А. и его супругой Б.Н.Г. и его тестем Г.Г.Г., работающими в подразделении, есть.

Капитан внутренней службы Красноруцкий Е.В. также зачитал письмо Военной прокуратуры Иркутского гарнизона от 31.10.2017 № 6064 на имя начальника Сибирского регионального центра МЧС России генерал-лейтенанта внутренней службы                    Д.С.Л., в котором указано, что прокуратурой проведена проверка антикоррупционного законодательства, в результате которой установлено, что ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» работают лица, находящиеся в близком родстве с Б.С.А. (его супруга и тесть). В соответствии с данным письмом начальнику Сибирского регионального центра МЧС России генерал-лейтенанту внутренней службы Д.С.Л. указано на принятие дополнительных мер по контролю за соблюдением подчиненными должностными лицами требований антикоррупционного законодательства (копия письма прилагается к протоколу).
2. Старший лейтенант внутренней службы Доронин П.В. зачитал уведомления
 АО «Аэропорт Толмачево», ООО «Агроторг»,  ГБУЗ НСО «Государственная областная Новосибирская клиническая туберкулезная больница» о принятии на работу бывших федеральных государственных служащих Главного управления П.В.В., И.С.А. и Г.В.В. соответственно.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Полковник внутренней службы Лебедев Е.В. выступил с предложением установить, что начальник ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Б.С.А. не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов и рекомендовать начальнику Главного управления указать начальнику
ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Б.С.А. на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов и предоставить 1 месяц для принятия мер по устранению конфликта интересов по отношению к Б.Н.Г. и Г.Г.Г.
2. Полковник Деменев А.В., в связи с отсутствием докладчика заместителя начальника ГУ – начальника УНДиПР полковник внутренней службы Брызгалов А.А. (убыл во время заседания комиссии), предложил уведомления организаций о принятии на работу бывших федеральных государственных служащих Главного управления в чьи должностные обязанности функции государственного пожарного надзора входили: П.В.В., И.С.А., Г.В.В., рассмотреть на очередном заседании комиссии.
При этом по окончании заседания в комиссию поступил рапорт заместителя начальника ГУ – начальника УНДиПР полковника внутренней службы Брызгалова А.А., в котором указано, что бывшие федеральные государственные служащие Главного управления П.В.В., И.С.А., Г.В.В. проверок в отношении соответственно АО «Аэропорт Толмачево», ООО «Агроторг», ГБУЗ НСО «Государственная областная Новосибирская клиническая туберкулезная больница» не проводили (рапорт прилагается к протоколу). В связи, с чем предложено положительно рассмотреть уведомления организаций и согласовать трудоустройство бывших федеральных государственных служащих Главного управления П.В.В., И.С.А., Г.В.В.
Голосовали по первому вопросу: «за» - __ человек; «против» - __ человек;
Голосовали по второму вопросу: «за» - __ человек; «против» - __ человек.
РЕШЕНИЕ:

1. Установить, что начальник ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Б.С.А. не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов и рекомендовать начальнику Главного управления указать начальнику
ФГКУ «Байкальский поисково-спасательный отряд МЧС России» Б.С.А. на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов и предоставить 1 месяц для принятия мер по устранению конфликта интересов по отношению к Б.Н.Г. и Г.Г.Г.
2. Положительно рассмотреть уведомления АО «Аэропорт Толмачево»,
ООО «Агроторг»,  ГБУЗ НСО «Государственная областная Новосибирская клиническая туберкулезная больница» и согласовать трудоустройство бывших федеральных государственных служащих Главного управления П.В.В., И.С.А., Г.В.В.  
Председатель комиссии:                                      ____________________ Деменев А.В.

Члены комиссии:                                                   ____________________ Лебедев Е.В.
                                                                                  ____________________ Шабанов Д.В.
                                                                                  ____________________ Захарова Н.А.
                                                                                  ____________________ Сейкин А.А.
                                                                                  ____________________ Красноруцкий Е.В.

                                                                                  ____________________ Иванов В.В.
                                                                                  ____________________ Бушуева И.П.
С правом совещательного голоса:                     ____________________ Здорьев Е.В.
                                                                                   ____________________ Кудинов С.С.
Секретарь комиссии:                                              ____________________ Доронин П.В.
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